
www.perlesandco.com

1

DIY FLOR DE NAVIDAD SUPERDUO MARCADOR DE
CUENTAS DE CRISTAL

 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo se hace un marcador de cuentas de vidrio?
Este tutorial te muestra una marca de vidrio DIY con Cuentas. Vamos a utilizar cuentas SuperDuo, cuentas de
rocallas y cuentas doradas de 6 mm. SuperDuo, estas cuentas de vidrio en forma de diamante con dos agujeros,
vienen en una increíble variedad de colores y efectos: transparente, opaco, mate, cerámica y mucho más. Esta
diversidad le permitirá personalizar sus creaciones para adaptarlas a cualquier estilo de decoración festiva.
Para un aire clásico y vintage, opta por tonos rojos y verdes, ideales para una mesa navideña tradicional. Si prefiere
un estilo más contemporáneo, juegue con tonos modernos y elegantes como el azul y el Plateado. Encontrará una
selección de Cuentas azules y plateadas al final de la página, en la sección dedicada a las variaciones de
productos. Estos marcadores de vidrio con cuentas se adaptan perfectamente a sus gustos y al ambiente que
desea crear en su mesa.
No sólo son decorativos, sino también prácticos y personalizables. Facilitarán a sus invitados la búsqueda de su
vaso y darán un toque chic y festivo a su mesa. Son fáciles y rápidas de hacer: se tarda unos 20 minutos en hacer
una flor de cuentas. Las flores rojas recuerdan a la Poinsettia, también conocida como flor de Navidad o rosa de
Navidad, una planta emblemática de la época festiva. Ya sea para Navidad, Nochevieja o cualquier otra
celebración, estos marcadores de cristal caseros encantarán a tus invitados y darán un toque cálido y personal a tu
mesa. Así que prepare sus alicates, seleccione sus abalorios favoritos y empiece a crear estos marcadores de
cristal DIY únicos y elegantes para iluminar su mesa festiva.
Una sola bolsa de cuentas SuperDuo contiene unas 130 cuentas. Por lo tanto, puede prever de 10 a 11 flores por
bolsa de cuentas y adaptar el resto de los materiales. Sin embargo, como el objetivo es diferenciar los vasos de los
invitados, es mejor utilizar varios colores de cuentas. Para hacer diferentes marcadores de vasos con pocos
colores, puedes mezclar los colores de los pétalos de una misma flor: alterna pétalos rojos y dorados, haz una cara
roja y otra dorada, mezcla 3 colores, etc. En aras de la simplicidad, si vas a preparar varias copas por invitado -por
ejemplo, una copa de vino y otra de agua-, haz dos veces la misma flor, ya que las copas pertenecen a la misma
persona.
La lista de materiales corresponde a 20 flores, es decir, algo menos de 2 euros por marcador de copa. Los anillos
abiertos son sólo decorativos. Puedes fijar las flores directamente a los vasos con alambre, cuerda o cinta. Este
tutorial es una variación del tutorial de los pendientes girasol de Cuenta.
Este tutorial se realizó para J'aime Créer n°10, un número especial de vacaciones publicado en octubre de 2022.

/perles-en-verre-superduo-c-2626_40_4201.html
/tutoriels/t28791-boucles-d-oreilles-tournesol-avec-perles-superduo.html
https://fr.divertistore.com/loisirs-creatifs/j-aime-creer.html
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¿Que material usar para DIY Flor de Navidad SuperDuo Marcador de Cuentas de Cristal ?
 

MATERIAL

Anillos abiertos redondos trenzados 7x1 mm - Chapado en oro x5
Ref : : ACC-914
Cantidad : 4

SuperDuo 2,5x5 mm Red Coral x10g
Ref : : DUO-028
Cantidad : 1

SuperDuo 2,5x5 mm White Pearl Shine x10g
Ref : : DUO-247
Cantidad : 1

SuperDuo 2,5x5 mm Pearl Shine Light Green x10g
Ref : : DUO-266
Cantidad : 1

SuperDuo 2,5x5 mm 24kt Gold Plated x5g
Ref : : DUO-421
Cantidad : 1

Hilo de cobre redondo Color Craft Wire 0.32 mm - Dorado antiempañamiento x36.5 m
Ref : : FCU-880
Cantidad : 1

Bolas de latón 6 mm dorado con oro fino x20
Ref : : META-452
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR11/4202
Cantidad : 1

Miyuki Dura-Line fil nylón trenzado 0.15 mm Crystal x20 m
Ref : : UFC-068
Cantidad : 1

MATERIAL

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/10

Corte 50 cm de hilo de tejer. Enhebre 11 SuperDuo. Ate
los dos extremos del hilo con un nudo doble, dejando 10
cm de hilo en el lado más corto. No ate demasiado
fuerte.

 Paso 2/10

Si no es el caso, coloque la aguja en el extremo más
largo del hilo. Planche a través de los orificios situados
cerca del centro del SuperDuo para solidificar el tejido.
Dé una vuelta completa. Enhebre una Cuenta redonda
dorada de 6 mm y colóquela en el centro de la flor. Con
la aguja, atraviese el SuperDuo por el lado opuesto al
SuperDuo del que sale el hilo.

 Paso 3/10

Pasa ahora por el segundo orificio de la Cuenta hasta
llegar al exterior de la flor.
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 Paso 4/10

Enhebre un SuperDuo que hará de hoja de la flor,
prestando atención a la dirección. Cambia al SuperDuo
opuesto.

 Paso 5/10

Repite el paso 4 para añadir una segunda hoja. En el
siguiente espacio, añade una Rocalla dorada.

 Paso 6/10

Continúa alrededor de la flor, añadiendo Rocallas
doradas entre cada pétalo. Las dos primeras veces,
añade sólo una y la tercera, añade dos. Aquí es donde
añadiremos el anillo al final.

 Paso 7/10

Vuelve a pasar a través de las Cuentas para solidificar el
tejido dando una vuelta completa. A continuación, pase
la aguja como se muestra en la foto.
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 Paso 8/10

Pase por la Cuenta dorada y el SuperDuo de enfrente.

 Paso 9/10

Junta los dos extremos del hilo y haz un nudo doble.
Plancha los extremos del hilo en 3 cuentas para
ocultarlos y corta el sobrante.

 Paso 10/10

Abre un anillo con dos clips y deslízalo en el espacio que
hay debajo de las dos Rocallas. Cierra la anilla. Ya sólo
queda fijar el marcador de cristal con cinta o alambre.
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Resultado
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